
Step 1 Installation Saeule

Option A: Montage Tischklemme

Option B: Grommet Base Install a
o

f

a

c

f

ib

j

k

l

n

MonLines NTH001B Laptop Tischhalterung (1)  Saeule -a         (1)  Klemme-b (1)  Klemmen Befestigung-c          (1)
Swivel Arm

    Schwenkarm-d

(1) VESA Platte -e

(1) Ablage-b1

(4) (4)Φ4xΦ10x1-d1 M4*10-c1 (4) M4Nut-e1

(2) Nut-o

(1) Basisplatte Durchschraubbefestigung-o

(1) Schelle-g (3) Kabel Klips-h (1) Imbusschlüssel-i

(1) Trägerplatte
-j

(1)  Unterlegscheibe
                    -k

(1) Federscheibe-l

(8)M4x30 -G1 (8)M4x12 -G2 (4)Abstandshalter-H1 (4) Abstandshalter H2 (8)Φ4Unterlegscheibe
-F

(3)M5x18 -f

(1)Schraubenschlüssel-n(1) M10 Schraube

MonLines 
Am Marienhof 8
22880 Wedel

Tel.: +49 (0) 4103 -90387  -00
Fax.: +49 (0) 4103 - 90387 - 11

E-Mail: info@monlines.de
www.monlines.com

m

Option B: Installation Durchschraubbefestigung



Step 4

Step 3

b1

d1
e1

c1

i

i

Step 1 Installation Saeule

Step 2

a
o

f

j

k
l

m
n

h d
i g


